
 

 

 

 

 

 

Préambule : 

Selon le fichier actuel, nous comptons 1331 membres. 

Environ 12.5% de nos membres ont répondu au sondage, soit 166 membres. 

Lors des activités, plusieurs membres viennent accompagner par une personne 
qui n’est pas membre de l’AQRP. 

 

Constats : 

166 répondants dont 57% sont des membres féminins et 43% des membres 
masculins. 

La majorité des répondant sont entre 60 et 80 ans. 

5% sont des membres ont des besoins particuliers au niveau de la mobilité. 

22% ont adhéré à l’AQRP pour les activités, tandis que 70% l’ont fait pour les 
assurances. 

Sur les 166 répondants, 25% ont participé à nos activités. 

87% des répondants se disent bien informer sur notre programmation d’activités. 

SONDAGE SUR LES 
ACTIVITÉS (MAI 2021) 

SYNTHÈSE  



ACTIVITÉS RÉALISÉES : 

 

  Participation aux activités de 2016 à 2020  
    Présences   

       

   2016-2017 2017-2018 2018-2019 2019-2020 
ARA   61 77 56 60 
Souper théâtre   36 38 63 
Cocktail de bienvenue  87 75 53 51 
Sortie automnale  73 72 75  
Dîner automnale     40 
Conférence automnale  76 33 30 41 
Conférence 
automnale hivernale   32 35 36 28 
Dîner de Noël  118 99 102 80 
Dîner de St-Valentin  65 63 71 59 
Cabane à sucre  69 44 41  
Croisière en bateau-mouche 36    

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



ACTIVITÉS (PRÉFÉRENCES DES MEMBRES SELON LE SONDAGE) : 

 

 MEMBRES TRÈS  INTÉRESSÉS   

      
Tirage annuel   50,66%  
Souper spectacle   35,86%  
Concerts    33,57%  
Activités plein air   33,10%  
Visite de vignobles   32,65%  
Dîner croisière   31,69%  
Souper croisière   31,03%  
Souper théâtre   29,25%  
Conférence avec dîner   28,77%  
Visite d'une ville, court séjour  28,38%  
Dégustation de vin et de fromage  27,52%  
Dîner de Noël   26,00%  
Maison de la culture/musées  25,69%  
Visite d'une ville, 2jrs et plus  25,78%  
Virée patrimoniale dans la région  23,78%  
Conférence avec déjeuner  24,65%  
Dîner cabane à sucre   22,92%  
Conférence sans repas   22,30%  
Dîner Cocktail de bienvenue, ARA  20,14%  
Conférence avec souper   18,31%  
Festivals locaux   18,31%  
Dîner St-Valentin   15,60%  
Barrages électriques   15,49%  
Cueillette de pommes   5,76%  
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Activités

Appréciation des activités: pourcentages des membres 
très intéressés



 MEMBRES TRÈS  INTÉRESSÉS  
 et membres  intéressés  moyennement 
Tirage annuel   81,58% 
Visite de vignobles   72,11% 
Concerts    68,54% 
Maison de la culture/musées  69,44% 
Virée patrimoniale dans la région  68,54% 
Souper spectacle   67,58% 
Visite d'une ville, court séjour  66,22% 
Dégustation de vin et de fromage  65,42% 
Conférence avec dîner   63,70% 
Activités plein air   63,44% 
Conférence avec déjeuner  62,68% 
Conférence sans repas   60,43% 
Souper théâtre   59,86% 
Dîner de Noël   58,67% 
Dîner Cocktail de bienvenue, ARA  57,55% 
Visite d'une ville, 2jr et plus  55,63% 
Dîner croisière   54,93% 
Souper croisière   52,41% 
Festivals locaux   52,11% 
Conférence avec souper   50,70% 
Dîner cabane à sucre   50,00% 
Barrages électriques   47,88% 
Dîner St-Valentin   38,30% 
Cueillette de pommes   33,10% 
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Activités

Appréciation des activités: pourcentage des membres intéressés 
et très intéressés



 


